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CONCLUSIONES DEL II ENCUENTRO DE PADRES Y MADRES ARAGONESES

Nuestra decepción y critica a las Cortes  de Aragón, desde su Presidente hasta los Diputados, es inaudito que hagan oídos sordos a la petición formal de un colectivo de nuestra importancia sobre un asunto como la educación, no lo entendemos, sobre todo porque somos los ciudadanos los que hacen posible  su existencia, en cualquier caso, SEGUIMOS ESPERANDO.

Agradecimiento y satisfacción por el trabajo con la institución del Justicia, trabajamos , nos asesora , y a veces nos quita la razón, porque no la tenemos, pero cuando la tenemos nos ayuda, estamos contentos y orgullosos de su eficacia.

Agradecimiento a la Delegación de Gobierno,  nos hemos coordinado muy bien,  nuestro apoyo  formal a controlar el Alcohol en las Fiestas, cosa que hemos solicitado a los ayuntamiento en reiteradas ocasiones.

Nuestro compromiso de trabajo y dedicación con el Gobierno de Aragón, Departamentos de la Familia, Sanidad., Participación Ciudadana, tenemos y podemos avanzar mucho.

Con nuestra Consejería, y sus responsables, porque  ya la sentimos también nuestra, hemos avanzado mucho y seguro seguiremos avanzando, por eso para este Curso escolar nos hemos propuesto un objetivo que ya hemos trasladado de forma oficial  a  LA CONSEJERA MVBROTO, LA CONSTITUCION INMEDIATA DE LA MESA DE PADRES Y MADRES, con el fin de garantizar un dialogo constante y fluido facilitando con ello a la Administración su obligación de garantizar el derecho de las familias , no debemos tolerar  injerencias  ideológicas y de organizaciones que realmente representan muy poco en el Sistema Educativo, más bien lo han venido utilizando para intereses políticos.

Nuestra primeras propuestas, que llevaremos a esa Mesa de padres y madres,  ya las tenemos preparadas: 

En cuanto a la estructura del sistema educativo,  deberá ser flexible y eficaz, hay que modificar el modelo actual , porque es un modelo  plano , igual de ineficaz  para todos,  definitivamente insostenible, es necesaria la  pluralidad de proyectos educativos,  ya desde los  0 años, facilitar su conocimiento, porque así se garantiza la libertad y por lo tanto la calidad del sistema.

Seguimos proponiendo  la Implantación de un Modelo Educativo centrado en las personas en nuestros chicos y chicas, en su instrucción, pero también en lo trascendente de su moral. Tienen que ser personas autónomas y criticas con el mundo que les ha tocado vivir. Un modelo donde la disciplina, el esfuerzo, la austeridad, se combinen con la formación y el crecimiento personal  y siempre desde un profundo cariño a cada singularidad. Reclamamos  la orientación desde la  educación primaria.

 EN CUANTO A LA FINANCIACION, ineludiblemente debemos contar con los recursos educativos adecuados, tanto personales como materiales, es un derecho de nuestros hijos, por ello deberá garantizarse definitivamente que todos los centros sostenidos con fondos públicos, independientemente de su titularidad, y desde los 0 años al bachillerato, reciban en igualdad de condiciones los recursos necesarios para atender a la población escolar, demandamos claridad en la aplicación de recursos, revisión de módulos y partidas de otros gastos, programas educativos,  las familias estamos realizando esfuerzos de forma desigual, aún teniendo los mismos derechos constitucionales.

Es año de elecciones, no vamos a permitir y desde ahora lo decimos,  no hablaremos con quien no nos garantice el incremento de la inversión en educación.

Autonomía de los centros educativos cada centro debe tener su carácter singular, no debe imponerse el modelo pedagógico, limitándolo exclusivamente al cumplimiento del ordenamiento jurídico, debe establecer obligatoriamente su  proyecto educativo, informando del mismo, implantando un sistema de evaluación que garantice que el centro da respuesta a las necesidades de los alumnos, obligando a quien no lo cumpla, a buscar otros métodos de gestión. Esta autonomía deberá garantizar el desarrollo profesional de los docentes y el funcionamiento de la Comunidad Educativa.

Para garantizar la participación de los padres y madres hay que replantear el fortalecimiento de las Organizaciones de Padres, deberán formar parte de la financiación del sistema, no dejando su existencia  a la concesión de subvenciones y beneplácitos del gobierno de turno, en función de otros intereses fundamentalmente políticos.

Es verdad, vamos avanzando, pero es que debe ser así, como decíamos el año pasado esperamos que el año que viene en nuestro tercer encuentro sigamos diciendo que las cosas van mejor y que estamos haciendo una mejor sociedad.

